"最可爱婴儿"



□据《广州日报》

英国宝宝罗恩·斯通只有7个月 大,在一项评选中获得"2012英国最 可爱婴儿"称号后,他顺利签约模特 经纪公司,在2013年将成为大热的 广告新星。

在英国《每日邮报》去年12月29 日刊登的照片中,罗恩长着一双大大 的蓝眼睛,皮肤白皙柔嫩。面对镜 头,他毫无惧色,咧嘴露出甜美可爱 的笑容。(如图)罗恩的父亲托马斯介 绍说:"照片拍摄于一次罗恩沐浴之 后,我们用毛巾包着他的头,那是他 最喜欢的事情之一。罗恩是个非常 阳光、生机勃勃的小男孩,他很热爱

连环上钩



□据 中国新闻网

近日,网上流传的一张由一名新 西兰渔夫拍摄的照片引起了人们的关 注。照片中,这名渔夫在海上钓起一 条体形较小的鲨鱼。没想到这条原本 是猎物的鲨鱼却又成了"诱饵",引来 一条体形更大的鲨鱼上钩。

照片中,体形较小的鲨鱼咬住鱼 钩,身体已被拉出水面。而此时水中 另一条体形较大的鲨鱼却正咬住小鲨 鱼的尾巴,不肯松口。(如图)

搞笑"功夫蛙" 大"跳"迪斯科



□据 中国新闻网

日前,印尼雨林中的一只青蛙"小试身手",直立身子在空中 挥舞前肢,样子酷似一名正在跳迪斯科的明星,(如图)这一幕恰 好被一名摄影师捕捉了下来。

这名摄影师说,没过多久,这只充满了运动细胞的青蛙就停 止了"舞蹈",蹦进丛林消失不见了。摄影师说,他以前从没见过 青蛙做这样的动作,以后恐怕也难再见到了。

你舍得吃掉它吗



□中国日报供本报特稿

超豪华的劳斯莱斯轿车、童话故事 《小红帽》中的场景(如图)……这些惟 妙惟肖的雕塑都是用美味诱人的黄油 做成的! 你舍得吃掉吗? 日前,英国艺 术家维普拉·阿图克蕾尔凭这些美轮美 奂的作品获得"国际烹饪奥林匹克奖", 其中一些作品长达两英尺(约合61厘 米),需花费数月才能完成。

阿图克蕾尔曾经是一名厨师,大约 30年前开始了自己的黄油雕塑事业。 他介绍说,自己通常先用不锈钢做出雕 塑的基本框架,然后再用厚厚的黄油将 其覆盖并精雕细琢。

两次"死而复生"的老妇



□据 中国新闻网

据外媒报道,俄罗斯一名61岁老妇 (图右)在一年内先后两次离奇地"死而 复生",其中一次竟然在停尸房待了3天 后,仍奇迹般地"复活"了。

据报道,在2011年11月、2012年 10月,这位名叫斯德布利斯卡娅的老妇 因病入院治疗,都在"死亡"后,在医生的 急救下"复活"了。

会"说话"的餐叉

□中国日报供本报特稿

继前不久发明了会"说话"的厕所 之后,近日日本人又推出了一个会"说 话"的餐叉。日本东京御茶水女子大学 的一个研究团队近日推出了一款名为 "EsTheremine"的概念餐叉,其特殊之 处在于它能在人们用它吃饭时"说话", 从而活跃用餐的气氛。

设计人员在这款餐叉的手柄中内置 了微控制器、扬声器、扩音器和电池,让餐 叉能够根据不同的食物发出不同的声音。